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SUBIECTUL I 

 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect.                                                           (30 de puncte) 

 

5p 1. Dacă șase caiete de matematică de același fel costă 19,2 lei, atunci un caiet de matematică costă: 

              a) 3,1 lei 

              b) 3,5 lei 

              c) 4 lei 

              d) 3,2 lei 

 

5p 2. În tabelul următor este înregistrată prezența elevilor unei clase de 20 de elevi la cursuri, pe parcursul 

unei săptămâni.  

 

LUNI MARȚI MIERCURI JOI VINERI 

17 20 19 19 16 

 

Numărul total al elevilor absenți în timpul săptămânii este egal cu: 

a) 10 

b) 9 

c) 8 

d) 20 

 

5p 3. Diferența dintre un număr și sfertul acestuia este egală cu 6. Numărul respectiv este: 

                  a) 6  

                  b) 8 

                  c) 5  

                  d) 10 

 

5p 4. Cel mai mic număr de forma 1𝑎2𝑏̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ divizibil cu 6 este: 

                a) 1626 

                b) 1200 

                c) 1021 

                d) 1026  

 

5p 5. Într-o școală s-a realizat un sondaj printre elevii claselor de gimnaziu, referitor la organizarea unei 

activități cu ocazia zilelor școlii. Întrebarea care a fost pusă celor 300 de elevi a fost: Sunteți de acord 

cu organizarea unui concurs de șah cu ocazia Zilelor școlii? Răspunsurile obținute sunt reprezentate 

în diagrama circulară alăturată. 

 

75%
DA

10%
NU 

15%
NU ȘTIU

DA NU NU ȘTIU
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Raportul dintre numărul elevilor care au răspuns DA și al celor care au răspuns NU ȘTIU este egal cu: 

                a) 18 

                b) 5 

                c) 6 

                d) 8 

 

5p 6. Produsul numerelor naturale din intervalul [√2, 4√2 ] este egal cu: 

                a) 24 

                b) 60 

                c) 120  

                d) 90 

 

 

 

SUBIECTUL al II-lea 

 
Încercuieşte litera corespunzătoare răspunsului corect.                                                           (30 de puncte) 

 

5p 1. În figura alăturată sunt reprezentate, în această ordine, punctele coliniare 𝐶, 𝑂, 𝐿 și 𝐴, astfel încât 

𝐶𝑂 = 𝐿𝐴 = 3 cm, iar 𝑂𝐿 = 3 ∙ 𝐶𝑂. Suma segmentelor 𝐶𝐿 și 𝐶𝐴 este egală cu: 

                a) 30 

                b) 24 

                c) 15  

                d) 27 

 

5p 2. În figura alăturată unghiurile 𝐴𝑂𝐵, 𝐵𝑂𝐶, 𝐶𝑂𝐷 și 𝐴𝑂𝐷 sunt 

unghiuri în jurul unui punct 𝑂, astfel încât ∢𝐴𝑂𝐵 = 𝑥°, ∢𝐵𝑂𝐶 =
2𝑥° − 50°, ∢𝐶𝑂𝐷 = 2𝑥°, iar ∢𝐴𝑂𝐷 = 𝑥° + 38°.  Măsura unghiului 

𝐴𝑂𝐶 este de: 

                 a) 100°   

                 b) 62°   

                 c) 136°   

                 d) 120° 

 

5p 3. În figura alăturată este reprezentat un cerc de centru 𝑂 cu raza 

egală cu 6 cm. La distanța de 3 cm de centru se duce coarda 𝑋𝑌. 
Măsura unghiului 𝑋𝑂𝑌 este egală cu: 

      a) 120° 

                 b) 100°   

                 c) 90° 

                 d) 140° 

 

 

5p 4. În figura alăturată este reprezentat dreptunghiul 𝐴𝐵𝐶𝐷 cu 

𝐴𝑀 ⊥ 𝐵𝐷, 𝑀 ∈ 𝐵𝐷. Dacă 𝐵𝑀 = 8 cm și 𝐷𝑀 = 2 cm, atunci 

latura 𝐴𝐷 este egală cu: 

      a) 2√3 cm          

                 b) 6 cm 

      c) 2,8 cm 

                 d) 2√5 cm          
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5p 5. Două drepte paralele formează cu o secantă o pereche de unghiuri externe de aceeași parte a secantei 

cu măsurile de 𝑥°, respectiv 132°. Atunci: 

           a) 𝑥° = 132°  

           b) 𝑥° = 48° 

           c) 𝑥° = 90° 

           d) 𝑥° = 58° 

 

5p 6. În figura alăturată este reprezentat un cort în 

formă de piramidă patrulateră regulată 𝑉𝐴𝐵𝐶𝐷 în 

care  𝐴𝐵 = 𝑉𝐵 = 2 m. Aria laterală a cortului este 

egală cu: 

                   a) √160 m2      

                   b)  4√3 m2     

                   c) √192 m2 

                   d) 8√2 m2 

 

  

 

SUBIECTUL al III-lea 

 
Scrieţi rezolvările complete.                                                                                                        (30 de puncte) 

 

5p 1. Paul afirmă că: Suma dintre un număr natural de două cifre și răsturnatul său este egală cu 99, iar 

dacă împărțim numărul la suma cifrelor sale obținem câtul 8. 
(2p) a) Este posibil ca numărul din afirmația lui Paul să fie 81? Justifică răspunsul dat. 

 

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

  

(3p) b) Află numărul din afirmația lui Paul. 

 

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   
 

5p 2. Se consideră expresia 𝐸(𝑥) = 7𝑥 − 2𝑥[𝑥2 + (√2 − 𝑥)(√2 + 𝑥)], pentru orice număr real 𝑥. 
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(2p) a) Arată că 𝐸(𝑥) = 3𝑥, pentru orice număr real 𝑥. 
 

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

 

(3p) b) Demonstrează că suma  𝐸(1) + 𝐸(2) + ⋯ + 𝐸(10) este divizibilă cu 33. 
 

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   
 

5p 3. Se consideră numerele 

𝑎 = (2√12 −
6

√3
+ √27) :

√3

5
  și  𝑏 = (

1

12
−

1

3
+

1

2
) ∙ √25 − 42 

(2p) a) Arată că numărul 𝑎 este pătrat perfect. 

 

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

 

(3p) b) Determină restul împărțirii lui 𝑎 la 𝑏. 
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5p 4. În figura alăturată este reprezentat trapezul isoscel 

𝐴𝐵𝐶𝐷 cu 𝐴𝐵 ∥ 𝐶𝐷, 𝐶𝐷 = 2𝐴𝐵 = 10 cm, iar 𝐷𝐵 ⊥ 𝐵𝐶, 
iar punctul 𝑀 este mijlocul bazei 𝐶𝐷. 
 

 

 

 

 

 

 

 

(2p) a) Stabilește natura patrulaterului 𝐷𝐴𝐵𝑀. 
 

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

 

(3p) b) Dacă 𝑁 este punctul de intersecție a dreptelor 𝐴𝐷 și 𝐵𝐶, calculează aria triunghiului 𝑁𝐷𝐶. 
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5p 5. În figura alăturată este reprezentată schița unei 

grădini în formă de dreptunghi 𝐴𝐵𝐶𝐷 cu lungimea 

𝐴𝐵 = 10 m și lățimea 𝐵𝐶 = 6 m. Punctul 𝐸 este 

mijlocul segmentului 𝐶𝐷,  punctul 𝐹 este mijlocul 

segmentului 𝐵𝐶, iar punctul 𝐺 este situat pe segmentul 

𝐸𝐶 astfel încât 𝐸𝐺 = 3 m. În zona colorată din grădină 

sunt plantate flori. 

 

 

(2p) a) Arată că aria triunghiului 𝐴𝐷𝐸 este egală cu 

aria triunghiului 𝐵𝐴𝐹. 
 

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

 

(3p) b) Calculează aria suprafeței acoperite cu flori. 
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5p 6. În figura alăturată este reprezentat cubul 𝐴𝐵𝐶𝐷𝐴′𝐵′𝐶′𝐷′ 

cu suma lungimilor muchiilor egală cu 60√2 cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(2p) a) Află cosinusul unghiului format de diagonala bazei 

𝐴𝐵𝐶𝐷 cu muchia bazei. 

 

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

 

(3p) b) Calculează distanța de la punctul 𝐴′ la planul (𝐷𝐵𝐵′). 
 

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                    

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   

                                   
 

 


